

Музыкальная шкатулка

Доброго времени суток, уважаемые родители. Продолжаем с вами работу по созданию музыкальной шкатулки, в которой будут храниться наши самые лучшие шедевры. На сегодняшний день мы пополняем нашу шкатулочку музыкальными инструментами, которые делаем своими руками.

На прошлом занятии мы научились делать маракасы из подручных материалов. Маракасики, сделанные из киндер сюрпризов, очень удобны для работы с детьми. Мы их будем называть - «музыкальные яички». Малыши не могут выполнять равномерные ритмичные движения руками в воздухе с маракасами, поэтому они могут ударить инструментом по коленочкам, или двумя маракасами друг о друга. Ребята старшего дошкольного возраста способны передавать шумовыми музыкальными инструментами различный ритмический рисунок. Об этом я вам расскажу на следующем занятии. Маракасы можно разукрасить, оформить разными способами, чтобы они стали более яркими и привлекательными для ребят.

Предлагаю вашему вниманию несколько вариантов



Эти варианты оформления подойдут для ребят младшего возраста, а для детей средней – подготовительной групп можно сделать следующие варианты.



*Сегодня я предлагаю вам продолжить работу по изготовлению музыкальных инструментов своими руками. Предлагаю вам сотворить бубенцы своими руками, как это можно сделать, вы узнаете, воспользовавшись следующей ссылкой. На следующем занятии мы с вами попробуем озвучить наши музыкальные инструменты, оживить их нашим оркестром.
Желаю всем творческих успехов!*

